

欧洲足坛夏季转会窗口 已经关闭, 但各大豪门还有一 种补强的方法,那就是签下没 有合同在身的自由球员。按 照 FIFA 规定,自由球员可以 在任何时候加盟新东家,不需 要受到转会期的限制。以下 为您列出本赛季十名最有价 值的自由转会球员。

■ 星报综合

他们的下一站,在哪里?

盘点本赛季足坛十大最有价值自由球员

巴尔德斯 在巴萨效力14年后,巴 尔德斯带着无数奖牌离开了红蓝军 团。今年夏天,巴尔德斯本有望加盟摩 纳哥,但却因为严重的膝盖伤势未能通 过体检。近期,他与利物浦联系在了一 起,但是目前面临的最大障碍是他最快 也要到12月才能伤愈复出。

马里奥·耶佩斯 耶佩斯即将年满 38岁,他曾经在河床、巴黎圣日尔曼、 AC米兰效力过,但是自从上赛季末与 意甲亚特兰大合同到期后,耶佩斯一直 是自由身。

卢加诺 在离开西布朗后,身经百 战的乌拉圭后卫卢加诺仍未找到新的 去处。去年夏天,他从巴黎转会至西布 朗,但是在今年夏天早些时候,球队启 动了违约条款,将2年的合同提前解 除。33岁的他将会是英超保级球队的 合格补充。然而,目前与他有联系的是 意甲的拉齐奥。

雷维耶 去年11月,雷维耶以自由 球员身份加盟那不勒斯,他曾经在里昂 效力了十年。虽然已经35岁了,但是他 仍然有能力在英超中游俱乐部谋得一

罗纳尔迪尼奥 自从今年7月与米内 罗竞技解约后,小罗一直未找到新东家。 整个夏天,关于他将加盟本菲卡的传闻一 直未断过,也有消息称新成立的印度超级 联赛中的某些俱乐部向他发出了邀请。

马卢达 法国边锋马卢达曾是切尔 西著名的快马,目前他已经与土耳其特 拉布宗体育解约。莱切斯特城有意引 进这名有着丰富征战英超经验的老将。

朴周永 在加盟阿森纳三年来,朴 周永从未获得在英超出场的机会,但是 考虑到他只有29岁,韩国人仍有希望在 另一家英超俱乐部实现他的梦想。在 韩国国家队,朴周永出场65次进24球。

阿尔梅达 今年夏天,前葡萄牙国 脚阿尔梅达离开了贝西克塔斯,在效力 球队的3年期间,他一共打入25球。葡 萄牙人已经吸引了英超升班马莱切斯 特注意,同时对他感兴趣的还有西汉 姆、桑德兰和胡尔城。对于英超中游的 球队来说,目前只有30岁的阿尔梅达无 疑是一名强有力的引援。

乔纳斯 巴西前锋乔纳斯在本周一 与瓦伦西亚终止了合同。上赛季,他在 各项赛事中为球队打入10球,包括在西 甲联赛对阵奥萨苏纳时8分钟内的帽子 戏法。他拥有足够的实力吸引英超各 家俱乐部。

尼尔马 巴西人最近两年是在中东 度过的,但是目前他已经与阿尔贾什足 球俱乐部解除了合约。在当年效力于 维拉里尔期间,尼尔马是西甲赛场上最 引人注目的明星之一,他还曾经代表巴 西队出场23次。

国足热身赛逆转科威特

星报讯(杨扬) 昨晚,中国男足坐镇 主场鞍山迎战科威特国家队。上半场比 赛国足获得多次机会,可惜都没有把握 住,特别是队长郜林点球被科威特门将扑 出最为可惜。在上半场伤停补时阶段,科 威特利用角球由哈吉阿头槌破门。下半 场比赛开始20分钟内,国足先后由杨旭 和替补上场的于汉超打入一球,反超了比 分。第75分钟,任航吃到第二张黄牌被 罚下。第90分钟,武磊利用个人能力打 入锁定胜局的一球。最终,中国队以3:1 逆转科威特。

郑洁组合无缘美网四强

星报讯(许梅) 北京时间9月4日, 2014年美国网球公开赛展开了第十个比 赛日的争夺。在女双1/4决赛的争夺中, 8号种子郑洁/赫拉瓦科娃经过三盘激战 后,以3:6、6:4、3:6不敌上轮淘汰彭帅/ 谢淑薇的黑马组合伊达公子/斯特里科 娃,遗憾止步八强。

安徽举重小将日本夺冠

星报讯(王欣记者江锐) 第22届 中日韩青少年运动会近日在日本岩手具 收兵。在举重比赛中,代表中国队出战的 安徽小将翟祥龙获得男子105以上公斤

本届运动会有中国、日本、韩国派队参 赛,设有举重、田径、手球、足球、篮球、排 球、乒乓球、羽毛球、网球、软式网球、橄榄 球共11个项目。在举重男子105以上公 斤级比赛中,翟祥龙首次随国家队出征,以 总成绩370公斤将该级别的金牌收入囊 中,也为中国举重队此次参赛圆满收官。

网点环境好 高频更精彩

星报讯(徐方菊) 枞阳 县北站 15927 网点位于车站 附近,每天人来人往。业主朱 先生每天早上总是按时把店 里打扫得干干净净、物品摆放 整齐及时填写开奖号码、奖池 提醒、11选5遗漏等信息后, 开始一天的销售。他为人热 情、友善、常有环卫工人口渴 了,都能在他的店里免费喝 水。他的店内不是特别宽敞, 但很温馨。更是人们歇息的 好地方。夏天炎热的时候它 是清凉室,冬天严寒时它是避

也正是业主朱先生的兢 兢业业、贴心服务,吸引了很 多彩民朋友进店"做客"。这 里有来自不同职业、不同年龄 段的人们停留此处,关注和购 买高频11 选5. 开售的时间大 家都认真地眼睛直盯着走势 图看, 手上笔在纸上写写画 画。一到开奖倒计时总会听 到店内一群呐喊声: "5、9…… 嗨……中奖了……"店内11 洗 5的走势图旁贴满了各种玩法 的中奖票,任三、任四、胆拖复 试、前三直选、组选等。大家 都知道高频玩法每天81期、每 十分钟就开奖,能让彩民愿意 坐下来就要有好的购彩环境 和贴心的服务。

看看颍上县网点是怎么做的 如何做一个优秀体彩业主

体彩网点业主用不用心经营,直接 决定了该店的销量会不会高。在颍上 县,18821网点位置相对来说不是很好, 面积也不大,但是该彩票店销量却很高。

先看店内环境。该网点业主每天都 会不定时对彩票店内进行整理,在没人 的时候看到店内物品乱了会整理下,地 上有彩民扔的废旧彩票、烟头等都会扫 走,保持室内的环境整齐。

再看营业时间。该网点业主为了照 顾一些要上班的彩民,在早上开门会很 早,基本在7点多就会开门,保证那些彩 民去上班路过的时候就能买上彩票。

该网点业主还热情对待彩民,进店 无论打不打彩票都会迎接你,走的时候 还送送,这样使彩民感觉到你有留意 他。所以,现在店如果是他家属在的时 候,就没有他在的时候销量高,那些彩民 认他,他不在彩民就可能不打票,等业主 在的时候才打。

该网点业主还加入彩民讨论的行列 中,跟彩民一起研究号,有一些固定彩民 在打票之前都会问下业主当天看好哪几 个号,然后根据业主的推荐号进行分析

所以说一个彩票店位置的好与坏 有一定的销量影响,但是业主的用不 用心经营却可以决定一个彩票店的成

叶山琳



排五大派奖,排三涨奖金

星报讯(白祥) 2014年,可以说是 体彩爆发式增长的一年。先是世界杯销 量远超预期;接下来体彩大乐透奖池持续 走高,最终爆出4.97亿巨奖,刷新体彩第 一巨奖历史。8月26日,体彩再出重招, 排列五加奖4500万,排列三返奖率提升 到53%!两项措施,都能实实在在为彩民 带来直接利益。

排列五 4500 万加奖从 2014 年 8 月 25日20:10开售的期次开始。根据规则、 4500万派奖分30期派出,每期安排150 万派奖,由一等奖中奖注数均分派奖奖 金,单注派奖奖金最高为10万元。如果 当期奖金未能派完,则剩余奖金与下一期 奖金合并派送。其实,说简单点,就是排 列五派奖后,单注最高奖金将达到20万 元,税后也有16万。

而在排列三方面,则整体返奖率提 升!8月26日起,体育彩票排列三游戏规 则变更,返奖率由原来的50%提升至 53%,直选、组三、组六的奖金也随之上涨 至 1040 元、346 元和 173 元。奖金提升 后,奖金增幅最大的还是组选玩法,组六 与组三奖金均较之前提升8%。加奖规则 实施后,为喜欢看准机会全包组三的彩民 创造了更大的操作空间。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 626567022.32 元(目前中国彩市第一) 第 14103 期, 开奖号码: 14、20、23、25、26+10、12 全国中出一等奖1注,其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期:周一、周三、周六